
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Sekolah  :  SMPN 4 Gunung Timang  

Kelas / Semester  :  VII / 2 (Dua) 

Materi Pokok  :  Ingin Meneladani Ketaatan Malaikat-malakat Allah Swt. 

Alokasi Waktu  :  2 x 3 Jp @ 40 Menit (2 Pertemuan) 

 
A. Tujuan Pembelajaran  

1. Menyebutkan pengertian Iman kepada Malaikat-malaikat Allah Swt. 

2. Menyebutkan dalil naqli dan aqli tentang Iman kepada Malaikat.  

3. Menjelaskan tugas-tugas Malaikat.  

4. Menerangkan keterkaitan tugas Malaikat dengan perbuatan.  

5. Mengidentifikasi perilaku beriman kepada Malaikat.  

6. Menunjukkan contoh perilaku beriman kepada Malaikat.  

7. Melaksanakan perintah Allah atas dasar iman kepada Malaikat.  

 

B. Media dan Sumber Belajar  

1. Media  :  Video Anak Islami 10 Malaikat Diva, Iqro, dan Al-Qur’an 

2. Sumber Belajar  :  Buku Guru dan Buku Siswa Pendidikan Agama Islam dan  

  Budi Pekerti Kelas VII, Kemendikbud, edisi 2017. 

 

C. Proses Pembelajaran  

1. Pendahuluan/ Persiapan 

1) Guru mengucapkan salam serta mengecek kehadiran peserta didik 

2) Guru bersama peserta didik berdoa untuk mengawali kegiatan belajar mengajar 

3) Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengar surah pendek atau Iqro sebelum pembelajaran 

(literasi) 

4) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

5) Guru melakukan apresiasi kepada peserta didik agar siap belajar  

2. Kegiatan Inti  

1) Peserta didik mengamati video anak Islam 10 Malaikat Diva serta menganalisis serta 

menyebutkan nama-nama malaikat Allah Swt. Yang wajib diketahui. 

2) Guru mengarahkan peserta didik mengumpulkan informasi berkaitan dengan materi beriman 

kepada malaikat Allah Swt.  

3) Guru menugaskan peserta didik untuk menyebutkan tugas-tugas malaikat yang diketahuinya. 

4) Peserta didik mengidentifikasi perilaku dikehidupan sehari-hari sebagai bentuk beriman kepada 

malaikat Allah Swt.  

5) Peserta didik menjelaskan contoh perilaku dikehidupan sehari-hari sebagai bentuk beriman 

kepada malaikat Allah Swt.  

3. Penutup 

1) Guru menutup pembelajaran dengan menanyakan kepada peserta didik kembali materi apasaja 

yang telah dipelajari. 

2) Peserta didik menjawab pertanyaan yang ditanya oleh Guru. 

3) Guru dan peserta didik menutup kegiatan belajar mengajar dengan doa.  

D. Penilaian  

1. Penilaian Sikap  

Perubahan tingkah laku, kepercayaan diri, displin dan teliti 

2. Penilain Pengetahuan  

Instrumen : tes tertulis, tes lisan, tugas / PR 

3. Penilain Keterampilan  

Instrumen : kemampuan berpendapat, hafalan surah pendek, bacaan Iqro atau Al-Qur’an 

 

 

  Sangkorang,  4 Januari 2021 

Mengetahui,   

Kepala SMPN 4 Gunung Timang  Guru PAI dan Budi Pekerti 

   

   

   

   

APEL YUNTUN KANADI, M.Pd  KHAIRUN NISSA, S.Pd 

NIP. Xxxxxxxxxxxxxxxx  NIP. Xxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 



 

 
 

 

 


